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Spoštovani,  

 

vsak drugi  polni vikend v maju se v Dvorani tržiških olimpijcev v Tržiču  na Mednarodnih dnevih  mineralov, fosilov in 
okolja   tradicionalno srečamo  številni ljubitelji naravne dediščine, poznavalci in znanja željni iz domovine in tujine. 
Tema letošnjega 39. Minfosa bo geološka dediščina Zasavja. 
Obiskovalcem  je  običajno na voljo  pester program, kjer   prav vsak najde  kaj zanimivega zase.  Skupaj bomo spet   
pokukali  v dogajanja izginulih svetov in spoznavali    zaklade iz  geološke  zgodovine naše Zemlje. Učenja željni  
obogatijo  svoje znanje z ogledi strokovnih razstav in izmenjajo   mnenja z strokovnjaki.  Veliko zanimanja, predvsem 
med otroci in šolajočo mladino,  je  namenjeno zanimivim  izobraževalnim in ustvarjalnim delavnicam. Stojnice  
prodajnih razstavljavcev z mednarodno udeležbo iz držav EU, držav bivše Jugoslavije, Pakistana, Indije, Maroka in  
Avstralije  so  paša za oči,   ponudba predvsem naravnih in obdelanih  mineralov iz vsega sveta  je zelo  pestra in 
predvsem  kvalitetna.  Ljubiteljice in ljubitelji nakita imajo enkratno  priložnost,  da na enem mestu najdejo  darila 
zase in za svoje najdražje.  
Zanimivo  doživetje  so tudi  vodeni ogledi  v  Dovžanovo sotesko,  ki je  zaradi edinstvenega nahajališča paleozoiskih 
kamnin zavarovana kot naravni spomenik in v Antonov rov v Podljubelj, svoja vrata  odprejo tudi tržiške galerije in 
muzeji. Tržiški gostinci v času prireditve razvajajo goste  z domačimi kulinaričnimi specialitetami. Na pokušino in k 
nakupu domačih dobrot vabijo tudi turistične in ekološke kmetije v okolici,  odprti pa so tudi trgovski centri v bližini 
Tržiča.  

 

Ob tej priložnosti vas vabimo,  da se dogodka   udeležite in na prodajnem sejmu predstavite svojo ponudbo. 
Izpolnjeno prijavnico   nam pošljite  po pošti  ali  skneirano preko e - maila  do petka, 15. aprila 2011. 
Prosimo, da na prijavnico vpišete čim več podatkov in še posebej  pazljivo preberete pogoje, ki so na drugi strani.  
Upoštevajte rok za prijavo, v primeru prepoznih prijav namreč  ne zagotavljamo prostega razstavnega mesta. 

Zanimanje   prodajalcev  iz Slovenije in predvsem iz tujine je že zdaj nad pričakovanji.   

Zelo  zaželeno je, da pripišete svoj e-mail naslov, če ga seveda imate.  Komunikacija z Vami bo tako še bolj enostavna.  
 

Za vse  informacije o razstavi in rezervaciji  prostora  smo vam na voljo na tel: 04 592 47 30 in  na e-naslovu: 
tdtrzic@siol.net,  največ informacij o celotnem dogodku pa bo obiskovalcem in sodelujočim  na voljo tudi na naši 
spletni strani www.minfos.si v  mesecu aprilu 2011.  
 

S prijaznimi pozdravi;  

 
V imenu organizatorjev Občine  Tržič,  Društva prijateljev mineralov in fosilov Slovenije in Turističnega  društva Tržič 

 
                    Škantar Damjana,                                                                 Marjana Zupan,   
                    strokovna delavka TD Tržič                                                   predsednica TD 
                    In koordinatorka 39. MINFOS-a                                              in direktorica 39. MINFOS-a 

                                                              

Tržič, 14.3.2011  

 

NAPOVEDUJEMO 39. MINFOS 2011! 

Odprtje  razstave za povabljene  goste,  petek, 13. maj 2011,  ob 20. uri   

Odprto za obiskovalce  

Sobota, 14. maj 2011,  med 9. in 19. uro  in nedelja, 15. maj 2011,  med 9. in 18. uro   


